期活動之辦法,由

周年協助華岡

銀行舉辦

比賽給獎辦

民國六十三年十

一月一日訂

萬

元,另由本校補充新台

會中曾討論本學

再讚揚本校的成果 ,並請本校代表劉

動之執行委員。

此項活動

,故主席在會中一

各校代表一致公推

推展之情形。會後 學檢同學報告活動

本校連任本學期活

校集郵性社團參加區三十餘所大專院

於十一月二日在新生南路該堂部會議室召開座談會,邀集北

於本校在上學期曾 榮獲此運動之冠軍

(本報訊)由北區知青黨部所推行之「一人一郵」運動,

捐獻郵票送至

研

究發展組

六華岡學會理事會,推定委員九人,主持此項比賽與給獎事宜。

算與給獎辦法同上。教職員與在校同學,自由參加,亦可得獎。(以儲蓄金額多寡為準

非賣品

社址:中國文化學院 編輯室 · 二三三

19 長 郭 榮 崇 高 . 係關共 公 編 學 刷 Ell :刷

人行發 **計** 長社副 印

泰 趙 雲 字. 系

首先由海員黨部發 起,係鑒於我國近 據集郵社表示 人一郵」 運動

角落之我國海員,動,由遍布世界各動,由遍布世界各 郵票作爲我國各項 喜愛,該黨部便倡 國民外交,另可藉 地人士,一爲發展 將這些郵票贈送當 來郵票印刷精美 建黨八十週年紀念 ,第一階段之至十

建設之一種宣傳。 止。 階段至本學期末截 成果之呈獻,第二 送往總黨部,作爲 將所收集之郵票先 月廿四日截止,

各單位能踴躍響應 希望全校師生及

心中動活生學 验 **事社及華岡學社負郵社及華岡學社負** 遠,故請大專院校愛國情操,意義深 烈響應。 北區知青 該黨部設獎獎勵之。 可以邀請青年們的 黨部因鑒於此活動 **貼**跨躍響應,並由

日起展開,爲配合本學期之活動,即本學期之活動,即 位及同學們之踴躍 校內日夜間部各單 六日至十一日在大 合校慶,將於本月 各校慶,將於本月 高三年級同學爲配 義舘三〇一教室:六日至十一日在大 學行「建三班展 六日揭幕,酌加獎勵。

又秉著筆桿從事

佈置,屆時歡迎師 觀指敎。 長及同學們前往參 決賽

佈之賽程。 育系公佈欄所公 之球隊,注意體 期從五 日至七日 入最 後決賽,日 止。凡進入決賽 生杯球賽已經進 本報訊

演講消息 證明,以発發生 (本報訊)中

現正在積極設計 (球隊

帶學生證或其他

女士,應新聞學中世級記書黃肇新 社邀請,於明(在大仁舘三一三 六)日下午一時 的原則下,加以原著精神與韻味 的拓展,有著赫的貢獻。甫 的施主任,對於水彩畫創作身無台灣水彩畫協會會長 中。 此項工作,計名著一百部, 者對世界名著的初步了解。篇小說,以供國內忙碌的讀濃縮翻譯成二、三萬字的短 輯成「世界文學選集」十册 ,八册已出版,二册在付

0

一般銀行

元爲基

,結

五各研究會、各學會,以儲蓄滿兩萬元爲基數,各位畢業同學,以儲蓄滿五千元爲基數,多多益善數,多多益善。各單位比賽每半月結算一次,並舉辦給獎一次。四各研究所、各學系、各分組、各專科,均爲儲蓄單位,聯同各行政單位,每單位以儲蓄滿五萬元8四各研究所、各學系、各分組、各專科,均爲儲蓄單位,聯同各行政單位,每單位以儲蓄滿五萬元8至出二厘。(此二厘差額,由華岡興業基金會盈餘項下以紅利名義補助之。)

年二十四期,共計四十八萬元,餘二萬元作爲印有木鐸校徽之紀念獎狀的費用。

本期內儲蓄額最高者,第一名給獎一萬元,第二名三千元,第三名一千元,第四第五名各五百元。每

岡學會負責籌集捐款,每年新台幣五十萬元,作爲「愛校儲蓄」比賽之用。每半個月結算一次,凡

兩百萬元,共新台幣四千萬元,專作本行之基金,以期鞏固信用。

實習銀行董事長朱慶堂先生,已爲本校獲致國際長期低利貸款美金一百

華

〔附啓〕民國六十三年十一月十五日,為第一期結算日期,於三日內公佈得獎名單。希望各單位與各七每期(卽每半月)得獎名單(五名),均在華夏導報公佈之。

期開始卽有卓越表現,一

學成功

位畢業同學特別努力

國名著,在保留 章更是無數。其 各報上發表的文 翻譯等。其他在 創學是將世界各 中,最有意義的 記、劇本、名著 版的有二十八部 藝獎章。到目前 國文協頒贈的文 四十九年獲得 贈的文學獎,於 得台灣扶輪社頒 民國四十八年獲 文藝創作。曾於 、文藝小說、遊 他的作品已出 包括藝術論叢 星披·山入 間民集蒐

出整個中華民族的悠久歷史往昔的民間藝術,才能顯示術的一個小片面而已。唯有 不實用,祇可說是中國藝 國藝術的一切; 品,便可代表中 故宮博物院的藝 其實不然,我皆 屬於富豪的玩物 直强調它們僅

者。他於民國五十九年七月 峰教授,是位名聞中外的學 面貌親切、待人和氣的施翠 遍注意。 展能得到社會各界人士的普地說:「我很高興此次巡廻

動中心研究發展組點,將郵票送至活

運動,自即日起每

八中午十二點至

本報訊稿

)個子魁偉

名,以便開發收據,並請詳列系級姓

躍相送,使華岡博物舘在初懇請幾位收藏古物的朋友踴懇請幾位收藏古物的朋友踴懇請幾位收藏古物的朋友踴懇請幾個人,及 除此之外,他又利用課餘創期便具備了雛型。 他又是個古董鑑賞家

揮最小範圍內的最大可能。

年來,已贏得張創辦人的重

爬與好評。

八的。他是個多才的藝術家

施主任當今的成就是很驚

於執戒尺、握畫筆之外

飭系務,延聘國內名家執教

啓發學生的學習情趣,發

接任美術系主任後,立即整

山,調查山胞的原始生活、 之暇,在週日或假期下鄉 老百姓不予珍惜:「我鑑於台灣的藝術。他說

人民都不重視民 :「過去政府與 我政府與 ,」 學來加以說明其古民族學、藝術要的古蹟,以考 在每週四介紹重

本 報 記 者 張 明 在

逐漸進展,以及近些年來的

那學校教育,本校美術系的

工作雖如此多,但他仍然重

受到外界人士重視,足資爲

的台灣水彩畫協會巡廻展, 就是由他主持的。他很自慰 於本(十)月二十七日結

,歡迎同學參加 教室作專題演講

中 博士研究生獎學金 學術文化基金董事會

中時預付六個月之獎學金。另補助購書費每學期一千元,連由時預付六個月之獎學金。另補助購書費每學期一千元,連程第四條第一款之規定,設置博士研究生獎學金。每名每程第四條第一款之規定,設置博士研究生獎學金。每名每民國五十八年二月廿四日本會董事會第十次會議修正民國五十八年二月廿四日本會董事會第十次會議修正民國五十五年六月四日本會董事會第二次會議修正民國五十五年二月十七日本會董事會第二次會議通過

動中心 費收支表 一日至九月卅日止

1,896,50 1,93000

\$46,14300 2,17100 65351 15100 4,70000 2,74150

博士獎學金名額,每年定爲五十名。 同獎學金一起發給。

本案經簽奉核定請由博士班各研究所主任

本細則經本審議會通過,報請本會核准後實施專家審查,並得送還申請人修正或重擬。 本審議會審議申請獎助金之專題研究計劃及概算

修正時

住宅」於上月廿六日開放參 組第二次的「家庭管理實習

味很熟悉,便一口咬定說

來吃了。其

着把那兩盤端 中有某君對氣

「這是椰子!」

對!」

裏面有蛋

1

「有!」

有麵粉!」

本報特稿)本學期家政

名

きます。 時間内,有二百至三百位師 親,在短短兩個小時的開放

一月五日以前送訓導處獎學金組彙報轉送 150,00000 \$153,829.50

58,411,00 \$95,41550

寥無幾。 怪的是:女賓家 主人們感到很奇

者記報本

及四、五斤甜鹹 三斤的鹹粿,十 三大桶豆漿,十 一 三大桶豆漿,十

「當然!」 「有!」

學生活動學生活動經費 十三年九月一日

包含社團研習會支出 \$32,82300 中秋節慰問大南光華公司 計總務主席副總幹事 總幹事

豆

渣。

品嚐著「椰子」。很奇怪 專家與他的同伴便很得意的於是賓主皆歡,那位氣味

吃了甜的都說是椰子,吃了

植國陳

起這件往事,這該是尾崎教授所以對中起這件往事,這該是尾崎教授所以對中地方隱避,果然,後來那位賣菜婦便他地方隱避,果然,後來那位賣菜婦便他地方隱避,果然,後來那位賣菜婦便他 學家林朝棨教授所極力推薦的。此次到華岡任客座教授係由國內名地質

國人民偏愛的原因吧!

擁有三子一女美滿家庭的這位

興趣:打網球、跑

步、爬 學者

蔣總統 的同學共同研究討論。 **棨教授任翻譯,他說他很歡迎具** 尾崎博教授不僅在學術上有卓越的 動物化石」的專題演講,由林朝 並且每個禮拜二將作「古脊椎尾崎博敎授除了在堂上講課外 在爲期二個月的客座教授期間 有興趣 因成

仰慕中華文化

推崇

年青人,和他們一起遊玩、聊天、打山、攝影、溜冰等等;他尤其喜歡接

青人,和他們一起遊玩、聊天、打球、攝影、溜冰等等;他尤其喜歡接近 難怪他有著年青人的一股朝氣和碩壯

受聘華岡

厅厅

教授尾崎

此中華學術院將頒贈尾崎博教授哲士學就,更兼有地質學的實際工作經驗,因 本報 記 廖明哲

長和日本東京水產大學、早稻田大學、

並曾任日本國立科學博物館地學研究部 早年畢業於日本國立東北帝國大學之身材!